

**RAPORT DIN PARTEA ALTOR PERSOANE
(fişa pentru raportor)**

Completat de Doamna / Domnul	
în calitate de	la
asupra activităţii desfăşurate de d-na/d-ul	

Vă rugăm să bifaţi situaţia corespunzătoare pentru:

Nr. A.C.	UCG 1: "APLICĂ PREVEDERILE LEGALE REFERITOARE LA SĂNĂTATEA ŞI SECURITATEA ÎN MUNCĂ ŞI ÎN DOMENIUL SITUAŢIILOR DE URGENŢĂ,"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.1	Identifică cu atenţie riscurile în muncă în funcţie de particularităţile locului de muncă. Aplică permanent normele, regulamentele şi procedurile de SSM în timpul efectuării lucrărilor.			
A.C.2	Utilizează corect echipamentele de protecţie şi siguranţă pe tot parcursul lucrărilor. Întreţine şi păstrează adecvat echipamentul individual de protecţie în scopul pentru care a fost acordat.			
A.C.3	Aplică permanent normele specifice de PSI însuşite la instructajele periodice în conformitate cu specificul locului de muncă.			
A.C.4	Cunoaşte modalitatea de intervenţie în situaţia accidentărilor persoanelor participante la procesul de muncă. Cunoaşte modul de acţiune în situaţiile de urgenţă.			

Nr. A.C.	UCG 2: "APLICĂ NORMELE DE PROTECŢIE A MEDIULUI"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.5	Sortează cu atenţie deşeurile. Desfăşoară cu pricepere activităţile pe şantier, asigurând permanent protecţia mediului înconjurător.			
A.C.6	Depozitează permanent în locurile special amenajate deşeurile rezultate în urma activităţii.			
A.C.7	Aplică cu responsabilitate procedurile de recuperare a materialelor refolosibile. Gestionează corect deşeurile rezultate în urmare a activităţilor desfăşurate, evitând permanent poluarea mediului.			

Nr. A.C.	UCG 3: "LUCREAZĂ ÎN ECHIPĂ,"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.8	Cunoaşte rolurile şi atribuţiile individuale în cadrul echipei. Îndeplineşte corect atribuţiile individuale în cadrul echipei în funcţie de sarcinile de realizat.			
A.C.9	Înţelege prompt instrucţiunile şi procedurile de lucru. Clarifică rapid eventualele neînţelegeri ale sarcinilor şi instrucţiunilor.			

Nr. A.C.	UCG 4: "APLICĂ CUNOŞTINŢE GENERALE DE COMUNICARE,"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.10	Este atent în preluarea informaţiilor privind activităţile de muncă. Solicită explicaţii necesare pentru clarificarea aspectelor insuficient înţelese.			
A.C.11	Utilizează un limbaj de specialitate în comunicarea pe probleme profesionale. Utilizează întrebări pertinente şi logice pentru obţinerea de răspunsurilor relevante.			

Nr. A.C.	UCG 5: "UTILIZEAZĂ TEHNOLOGIA INFORMAŢIEI ŞI COMUNICĂRII (TIC),"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.12	Cunoaşte adecvat sistemul de operare şi organizare a fişierelor.			
A.C.13	Utilizează corect dispozitivele şi aplicaţiile digitale specifice meseriei.			
A.C.14	Vizualizează cu uşurinţă planurilor 2D şi 3D cu ajutorul aplicaţiilor software.			

Nr. A.C.	UCG 6: "ADOPTĂ MĂSURI DE EFICIENȚĂ ENERGETICĂ A CLĂDIRILOR"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.15	Aplică rapid măsurile la pregătirea reperelor pentru elementele componente ale construcțiilor.			
A.C.16	Evită cu profesionalism apariția punților termice la elementele izolate termic.			
A.C.17	Transportă și depozitează corect materialele de construcții.			

Nr. A.C.	UCG 7: "ORGANIZEAZĂ LOCUL DE MUNCĂ,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.18	Identifică corect particularitățile frontului de lucru în funcție de tipul lucrării de executat.			
	Respectă permanent organizarea de șantier în funcție de tipul lucrării de executat și caracteristicile acestora.			
A.C.19	Analizează cu profesionalism fișele tehnologice ale lucrărilor planificate.			
	Stabilește corect echipamentele și sculele necesare desfășurării lucrărilor stabilite.			
A.C.20	Aprovizionează rapid locul de muncă cu materiale necesare desfășurării fluente a lucrărilor.			
	Asigură curățenia la locul de muncă până la finalul programului de lucru.			

Nr. A.C.	UCG 8: "ÎNTREȚINE ECHIPAMENTELE DE LUCRU,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.21	Identifică corect echipamentele și sculele necesare realizării lucrării.			
A.C.22	Verifică cu atenție starea echipamentelor de lucru pentru menținerea siguranței pe parcursul executării lucrărilor.			
	Selezionează cu profesionalism uneltele sau utilajele defecte în vederea înlocuirii / reparării acestora.			
A.C.23	Aplică corect proceduri de întreținere a echipamentelor de lucru pentru menținerea duratei normale de lucru a acestora.			
A.C.24	Informează prompt persoanele abilitate asupra deteriorării/defectării echipamentelor de lucru.			

Nr. A.C.	UCS 9: "PREGĂTIREA MATERIALELOR PENTRU LUCRĂRILE DE ARMARE,,	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.25	Sortează corect oțelul beton în funcție de tipul și caracteristicile acestuia.			
A.C.26	Folosește cu îndemânare echipamentele și dispozitivele pentru întins oțelul beton.			
A.C.27	Depozitează oțelul beton în mod ordonat, pe categorii de diametre.			

Nr. A.C.	UCS 10: "FASONAREA OȚELULUI-BETON"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
A.C.28	Identifică oțelul beton în funcție de caracteristicile necesare și tipul lucrării de executat.			
A.C.29	Debitează cu precizie oțelul beton, conform marcajelor pentru minimalizarea pierderilor de material.			
A.C.30	Realizează corect profilul armăturilor prin îndoire, aplicând metoda de fasonare adecvată.			
A.C.31	Sortează cu atenție armăturile în funcție de tipul acestora.			
A.C.32	Grupează cu exactitate barele fasonate.			

Nr. A.C.	UCS 11: "MONTAREA ARMĂTURILOR,"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.33	Alege corect sculele și echipamentele necesare executării lucrării.			
	Alege operativ armăturile în funcție de marca, tipul și elementul de construcție pentru care sunt utilizate.			
A.C.34	Interpretează corect planurile proiectului tehnic.			
	Poziționează armăturile cu precizie, folosind metode adecvate, conform repartizării indicate în proiectul de execuție.			
A.C.35	Asamblează cu atenție armăturile, în poziția indicată în proiect, utilizând materialele și sculele adecvate.			
	Montează cu pricepere armăturile în elemente din beton armat.			
A.C.36	Respectă permanent distanța prevăzută în proiectul de execuție la fixarea distanțierilor.			
	Verifică cu atenție ansamblul realizat.			
A.C.37	Cunoaște criteriile de verificare a armării elementelor de construcții.			
	Verifică cu atenție ansamblul realizat.			

Nr. A.C.	UCS 12: "TRANSPORTAREA ȘI MANIPULAREA MATERIALELOR PENTRU LUCRĂRILE DE ARMARE,"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.38	Utilizează cu promptitudine metodele de transport prin purtare directă.			
A.C.39	Identifică cu atenție materialele ce urmează a fi transportate pe faze de lucru.			
A.C.40	Realizează corect deplasarea materialelor, folosind permanent tehnici de mânăuire adecvate.			
A.C.41	Manipulează cu grijă materialele împreună cu personalul implicat în derularea lucrărilor.			

Nr. A.C.	UCS 13: "ASIGURĂ CALITATEA LUCRĂRILOR EXECUTATE"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
A.C.42	Cunoaște tehnologiile de lucru pe faze în funcție de de tipul activității derulate.			
	Cunoaște caracteristicile de calitate a materialelor care se folosesc la armare.			
A.C.43	Verifică cu atenție calitatea lucrărilor de armare executate, conform tehnologiei de lucru.			
A.C.44	Aplică cu profesionalism procedeele de remediere a neconformităților.			
A.C.45	Remediază cu promptitudine deficiențele constatate la armarea elementelor de construcții ori de câte ori este nevoie.			
	Aplică corect procedurile tehnice de execuție în funcție de materialul folosit și caracteristicile lucrării de executat.			

Semnătura raportorului _____

Modalitatea de contactare (adresă, nr. de telefon, e-mail): _____

Ștampila (după caz) _____

